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Na temelju članka 17. i 19. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj 

(regionalnoj) samoupravi  („Narodne novine“, broj 86/08, 61/11, 4/18, 112/19 i 17/25) 

Povjerenstvo za provedbu natječaja, objavljuje 

 

 

OPIS POSLOVA, PODACI O PLAĆI,  PRAVNI IZVORI ZA PRIPREMANJE 

KANDIDATA ZA TESTIRANJE, NAČIN PROVJERA ZNANJA I SPOSOBNOSTI 

 

 

Podaci vezani uz Oglas za prijam u službu u Grad Vis – Jedinstveni upravni odjel na radno 

mjesto: Stručni suradnik za obračun i naplatu gradskih prihoda (1 izvršitelj/ica), s punim 

radnim vremenom, na određeno vrijeme do povratka duže vrijeme odsutne službenice, uz 

probni rad od dva mjeseca. 

Oglas je objavljen u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici 

Grada Visa. Rok za podnošenje prijava je osam dana (8) od dana objave Oglasa u Hrvatskom 

zavodu za zapošljavanje.  

 

1.  Opis poslova radnog mjesta: 
   

Provodi zaduživanje i prati naplatu gradskih poreza i naknada, vodi knjigovodstvene 

evidencije poreznih obveznika, ažurira bazu podataka, izrađuje nacrte općih akata iz područja 

lokalnih poreza i drugih gradskih prihoda, izrađuje odgovarajuće analize i druge stručne 

podloge, donosi rješenja u upravnom postupku za razrez lokalnih poreza, sudjeluje u vođenju 

upravnih postupaka za obračun komunalnih naknada, provodi postupak prisilne naplate 

poreznog duga, prati primjenu propisa, obavlja poslove u žalbenim postupcima, kontaktira 

porezne obveznike vezano uz plaćanja javnih davanja, izrađuje izvještaje iz obuhvata 

službeničkog mjesta, surađuje u obavljanju poslova pisarnice: prijem, urudžbiranje, 

klasificiranje i interna dostava pošte, otprema pošte s obračunom pošiljki, vođenje dostavne i 

prijemne knjige pošte, razvođenje i odlaganje predmeta i slično, obavlja i druge srodne 

poslove po nalogu voditelja Odsjeka i pročelnika.  

 

2. Podaci o plaći: 

 

Plaća službenika isplaćuje se shodno Odluci o koeficijentima za obračun plaće službenika 

Jedinstvenog upravnog odjela Grada Visa ("Službeni glasnik Grada Visa", br. 6/24), te Odluci 

o utvrđivanju osnovice za obračun plaće službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog 

odjela Grada Visa ("Službeni glasnik Grada Visa", br. 9/24). 



 

3. Pravni izvori za pripremanje kandidata za provjeru znanja:  

 

1. Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 

33/01, 60/01 - vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 

144/12, 19/13 – pročišćeni tekst, 137/15- ispr., 123/17, 98/19 i 144/20), 

2. Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj samoupravi („Narodne  

      novine“ 86/08, 61/11, 04/18, 112/19 i 17/25), 

3. Zakon o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne 

novine“, broj 127/17, 138/20, 151/22, 114/23), 

4. Zakon o lokalnim porezima („Narodne novine“, broj 115/16, 101/17, 114/22, 114/23 i  

152/24), 

5. Zakon o proračunu („Narodne novine“, broj 144/21), 

 

 

4. Način provjera znanja i sposobnosti  

 

Provjera znanja i sposobnosti kandidata obuhvaća pisano testiranje i intervju. Provjeri znanja i 

sposobnosti kandidata mogu pristupiti samo osobe koje ispunjavaju formalne uvjete oglasa te 

su stekle status kandidata. Kandidat koji ne pristupi provjeri znanja, smatra se da je povukao 

prijavu na oglas. Kandidati će putem web stranice Grada Visa https://www.gradvis.hr/ i 

oglasne ploče Grada Visa biti obaviješteni o vremenu i mjestu održavanja pisanog testiranja, 

najmanje pet (5) dana prije održavanja istog.  

 

Pravila testiranja:  

Za pisani dio testiranja dodjeljuje se određeni bodova od 1 do 10. Smatra se da su kandidati 

uspješno položili testiranje ako su iz svakog djela provjere znanja ostvarili najmanje 50 % 

bodova te će se s njima provesti intervju (razgovor). 

Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno koristiti se bilo kakvom literaturom 

ili bilješkama, mobitelom ili drugim komunikacijskim sredstvom, razgovarati s ostalim 

kandidatima niti na bilo koji način remetiti koncentraciju kandidata. 

Ukoliko pojedini kandidat prekrši naprijed navedena pravila bit će udaljen s provjere znanja, a 

njegov rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocjenjivati. 

 

Izrazi koji se koriste, a imaju rodno značenje, koriste se neutralno i odnose se jednako na 

muški i ženski rod. 

 

                                                                       

  PREDSJEDNIK  

POVJERENSTVA ZA PROVEDBU NATJEČAJA        
 

                                                                          Ivana Dorčec, mag.oec., v.r.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
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